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Pronalazak se odnosi na telefonsku stol- 
sku stanicu, čiji omot ima jedan otvor 
predviđen za komutator brojeva, koji je 
otvor u gotovom stanju stanice zatvoren 
tim komutatorom brojeva.

Kod stanica ove vrste dosad je većinom 
u unutrašnjosti stanice predviđena naroči
ta noseća konstrukcija za mikroteiefonski 
nosač, koje pri skinutom poklopcu služi 
za postavljanje (ležanje) i vođenje mikro- 
telefonskog nosača, koji je labavo (slobod
no) vezan sa poklopcem, da bi se dejstvo 
tog nosača ra kontakte komuiatora moglo 
nadlegati u potpuno ispravnom stanju za 
rad. Naročita noseća konstrukcija usiovlja- 
va tako znatno veći utrošak i pogoršava 
prostornu podelu za ostale delove, koje 
valja smestiii u stanicu.

One telefonske stanice, kod kojih je no
sač mikrotelefona čvrsto vezan sa omotom, 
dopuštaju ispitivanje komuiatora, na koji 
dejstvuje nosač mikrotelefona a pri skinu
tom poklopcu samo tako, ako se rukom 
pritiskuje na razvodnu polugu, pošto oslon 
za mikrotelefon ne postoji u stanici. Pro
nalasku je cilj, da se po vođenju komuta- 
tora i pri ponovo postavljenom omotu o- 
mogući na telefonskim stolnim stanicama is
pitivanje i podešavanje prekidača, kad je 
stanica gotova za rad, štedeći u stanici 
naročitu izradu ležišta za nosač mikrotele
fona. Ovo se po pronalasku postiže time, 
šio je nosač mikrotelefona čvrsto vezan 
sa poklopcem omota i što je prekidač, na 
koji dela mikrotelefon, postavljen iza otvo
ra omota, koji je zatvoren komutatorom za

brojeve. Korisno je da se kontakti preki
dača postavljaju u srednjoj ili u blizini 
srednje ravni omotskog otvora za komuta
tor brojeva.

Usled upotrebe nosača za mikrotelefon, 
koji je čvrsto vezan sa poklopcem omota 
izlišno je nosilo u stanici, koje je inače 
potrebno ovde. U isto vreme omogućava 
raspored prekidača iza otvora za komuta
tor pri zatvorenom poklopcu ali pri skinu
tom komutatoru dobro osmotranje i pristu
pačnost prekidaču.

Pronalazak je podrobno opisan na jed
nom primeru izvođenja.

Sl. 1 je prednji izgled, na stanicu sa ski
nutim komutatorom za brojeve.

SI. 2 prestavlja stanicu gledanu sa stra
ne, u delimičnom preseku, pri čem su u- 
klonjeni svi delovi, koji nisu važni za pro
nalazak.

Omot stanice sastoji se iz poklopca 1 i 
postolja 2, koje nosi poklopac. Nosač 3 
mikrotelefona čvrsto je vezan zavrtnjima 4 
sa poklopcem 1. U nosaču 3 mikrotelefo
na uvučen je razvodni klin 5, na koji uti
če mikrotelefonom 6, koji je postavljen na 
nosač i time upravlja kontaktnim oprugama 
7 prekidača. Na prednjoj strani poklopca 
1 u vidu pulta nalazi se otvor 8, koji je u 
gotovom stanju stanice zatvoren komutato
rom 9 za brojeve, koji leži ispred tog o- 
tvora. Komutator 9 leži slobodno sa nastav
cima 10 u izdubljenja podloge 2 i naleže 
svojim gornjim delom svoje ploče na čvrst 
odbojnik B stanice. Njene kontaktne veze 
načinjene su radi lakšeg odvajanja kao
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nožni kontakti 11, koji ulaze u kontaktne 
opruge 12, koje su čvrsto vezane sa po
stoljem 2, tako da se pri skinutom poklop
cu 1 komutator 9 može lako ukloniti od 
stanice.

Kao što se vidi iz sl. 1, izabrani polo
žaj prekidača 7 prema otvoru 8 a pri ski
nutom komutatoru daje dobro osmatranje 
i pristupačnost prekidaču pri ponovo stav
ljenom poklopcu. U isto vreme upotrebom 
jednog čvrstog omotaja vezanog mikrotele- 
fonskog nosača šteti se naročiti deo le
žišta za nosač 3 u unutrašnjosti stanice.

Patentni zahtevi:
1. Telefonska stolna stanica, čiji omot i- 

ma otvor za komutator brojeva, naznačena 
time, što je mikotelefonski nosač (3) čvr

sto vezan sa poklopcem (1) omota i pre
kidač (7) na koji utiče mikro telefon po
stavljen iza otvora (8) u omotu za komu
tator (9) brojeva, tako da se delovi, naro
čito kontakti prekidača (7) dobro vide pri 
zatvorenom poklopcu (1) i izvučenom ko
mutatoru (9) kao i to da se istim može 
lako prići.

2. Telefonska stolna stanica po zahievu 
1, naznačena time, što su kontakti prekidača 
(7) postavljeni u srednjoj ili u blizini sred
nje ravni otvora (8) u omotu.

3. Telefonska stolna stanica po zahtevu 
1, naznačena time, što se komutator (9) 
brojeva može lako skinuti i ponovo na
mestiti i što je za tu svrhu snabđeven po
kretnim ležištem (10) kao i napravom (11) 
sa kontaktima za vezivanje u vidu noža ili 
tome slično.
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